

Zárszó

A hozzászólások befejezéseként — a rendező szerv — az OEE Gazdaságtani Szakosztálya nevében tisztelettel megköszönöm a széles körű érdeklődést, a nagyon hasznos, tartalmas előadásokat, a kapcsolódó hozzászólásokat, amelyek ágazatunk legégetőbb megoldandó feladataival foglalkoztak.

Megköszönöm a megye, Szolnok város politikai, tanácsi, társadalmi vezetőinek, hogy részvételükkel tanácskozásunkat megtisztelték, erkölcsi-politikai-szakmai súlyukkal, tekintélyükkel erősítették az erdészet-faipar pozícióit.

Megköszönöm két kedves külföldi vendégünknek, hogy meghívásunkat elfogadták és munkánkban való részvételükkel színesebbé, gazdagabbá tették konferenciánkat. Szeretnénk, ha kellemes emlékekkel távoznának hazánkból és megyénkbel, s egyúttal megkérjük, adják át testvéri, baráti üdvözlőnként a lengyel és bolgár erdészeti-faipari kollégáknak.

Külön megköszönöm konferenciánk előadóinak, hogy sok irányú elfoglaltságuk ellenére az előadások megtartására vállalkoztak és nagyon magas szinten a világ és népgazdasági összefüggések ismeretében adtak hasznos javaslatokat az elkövetkezendő évek — bizonyára nem könnyű — feladatainak megoldásához.

Szakosztályunk nevében megköszönöm dr. Madas András miniszterhelyettes elvtársnak, hogy jelenlétével megtisztelte rendezvényünket és azt is, hogy több éve megkülönböztetett figyelemmel kíséri munkánkat és támogatja Szakosztályunk tevékenységét.

Nagy öröm számunkra, hogy társminisztériumok, főhatóságok, bútóripari vállalatok és más intézmények vezető beosztású képviselői ilyen nagy számban megjelentek rendezvényünkön.

Külön köszönöm vállalataink, intézményeink, felettes szerveink képviselőinek szíves megjelenését és aktív közreműködésüket munkánkban.

Konferenciánknak érezhetően kettős célja volt. Az ágazat előtt álló hatalmas feladatok megoldásához meg kívánjuk nyerni a társminisztériumok, intézmények természetes termelési és kereskedelmi partnereink megértését és támogatását. Egyértelművé kívánjuk tenni, hogy részvételükkel, anyagi és erkölcsi támogatásukkal velük együtt akarjuk feladatainkat megoldani a népgazdasági és kölcsönös érdekek alapján.

Másrészt az elmúlt évek során a faanyag széles körű helyettesítésének voltunk tanúi, elsősorban árpolitikai okok miatt az olcsóbb, könnyebben megmunkálható műanyagféleségek, a fát hagyományos felhasználási területeiről kiszorították, egyéb helyeken pedig az alumínium-, vas- és betonszerkezetek szorították ki a faanyagot.

Ebben a helyzetben kellett ismét megvizsgálnunk a fa szerepét, mert ma — és várhatóan a jövőben is — a műszaki, gazdasági és ár-viszonyok lehetővé teszik a jelenleginél szélesebb körű felhasználását. Tehát a fának a helyét, szerepét, felhasználásának lehetőségeit és korlátait kerestük műszaki és közgazdasági téren egyaránt.

A kétnapos konferencia ebben a témakörben, reméljük segítette az ötödik ötéves terv koncepciójának kidolgozását és elősegíti annak gyakorlati megvalósítását.